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Kırşehir Veteriner Hekimleri: 
Sağlıklı Toplumun Gizli Kahramanları

Kırşehir Veteriner Hekimleri Odası, Dünya Veteriner
 Hekimler Günü’nde yayımladığı açıklamada 

veteriner hekimlerin toplum sağlığı, gıda güvenliği 
ve çevre için üstlendiği hayati role dikkat çekti.

 Kırşehir Veteriner Hekimleri 
Odası, Dünya Veteriner Hekimler 
Günü dolayısıyla kamuoyuna yönelik 
dikkat çeken bir açıklama yayımladı. 
Oda Başkanı Recep Yılmaz tarafın-
dan yapılan açıklamada, veteriner 
hekimlerin toplum sağlığı açısından 
üstlendiği kritik rol vurgulandı.
 Açıklamada veteriner hekim-
liğin yalnızca hayvan sağlığıyla sınırlı 

bir meslek olmadığına dikkat çekile-
rek, toplum sağlığının, gıda güvenli-
ğinin ve çevre sağlığının korunma-
sında hayati bir görev üstlenildiği 
ifade edildi. 
 Veteriner hekimlerin “Tek 
Sağlık” yaklaşımının en önemli uygu-
layıcıları arasında yer aldığı belirtilir-
ken, insan, hayvan ve çevre sağlığı-
nın bir bütün olarak ele alınmasının 

sağlıklı bir toplumun temelini oluş-
turduğu kaydedildi.
 Yapılan açıklamada, sofrala-
ra ulaşan güvenilir gıdanın sağlan-
ması, salgın hastalıkların önlenmesi, 
zoonotik hastalıklarla mücadele edil-
mesi ve hayvansal üretimin sürdürü-
lebilirliğinin sağlanmasında veteriner 
hekimlerin büyük emeği bulunduğu 
vurgulandı. 

Küçük müezzinden 
23 Nisan’a manevi dokunuş

Kırşehir’de çocuklar 
oyun ve gösterilerle eğlendi

23 Nisan şenliği renkli 
görüntülere sahne oldu

 Kırşehir’de 23 Nisan Ulu-
sal Egemenlik ve Çocuk Bayramı 
kapsamında düzenlenen çocuk 

şenliği, renkli ve coşkulu anlara 
sahne oldu. 

Genç Bilaller yarışmasının 
birincisinden etkileyici ezan

 Kırşehir’de 23 Nisan Ulusal Ege-
menlik ve Çocuk Bayramı, anlamlı ve duy-
gusal bir etkinlikle taçlandı. Kırşehir İl Milli 
Eğitim Müdürlüğü tarafından düzenlenen 
“Genç Bilaller Ezan Okuyor” yarışmasında il 
birincisi olan Abdurrahman Muaz Tıraş, bay-
rama özel olarak öğle ezanını okudu.
 TOKİ Şehit Polis Gökhan Emre Önül 

İmam Hatip Ortaokulu 6. sınıf öğrencisi 
olan Abdurrahman Muaz Tıraş, Ahmet Ye-
sevi Camii’de okuduğu ezanla vatandaşlara 
unutulmaz anlar yaşattı. 
 Nihavend makamındaki etkileyici 
ezanı, cami çevresinde bulunan vatandaşlar 
tarafından ilgiyle dinlendi ve büyük beğeni 
topladı.

 Kırşehir’de 23 Nisan Ulu-
sal Egemenlik ve Çocuk Bayra-
mı kapsamında Sebahat Osman 
Yalçınkaya Ortaokulu öğrencile-

ri, öğretmenleri ve idarecileriyle 
birlikte Selahattin Ekicioğlu’nu 
makamında ziyaret etti.

Kırşeh�r’de 23 N�san’da 
anlamlı makam devr�

Devamı 2'de

Arama çalışmalarında
 henüz iz yok

 Kırşehir’de Nisan ayı 
başlarında kaybolan Ramazan 
Karaaslan’ı bulmak için başlatı-
lan arama çalışmaları aralıksız 
şekilde devam ediyor. 
 Kesik Köprü çevresinde 

kaybolduğu belirtilen vatandaş 
için yürütülen çalışmaların yak-
laşık 20 gündür sürdüğü ancak 
henüz somut bir sonuca ulaşıla-
madığı bildirildi.

Devamı 2'de

 Kırşehir'de iki köy arasındaki boş ara-
zide toprağa gömülü halde kadın cesedi bu-
lundu. Edinilen bilgiye göre Büyükburunağıl 
ile Tatar Yeniağıl köyleri arasındaki arazide 
gömülü halde ceset bulundu. İhbar üzerine 
olay yerine Nevşehir ve Kırşehir'den jandar-
ma ile 112 Acil Sağlık ekipleri sevk edildi. 

Toprağa gömülü 
kadın cesed� bulundu

Kırşehir’de 
Gençler
Sanatla

 Sahneye
 Çıkıyor
Haberi 8'de
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Kırşehir Veteriner Hekimleri: 
Sağlıklı Toplumun Gizli Kahramanları

1'den Devam
Bu katkıların mesleğin “gizli kahramanlık” 
olarak nitelendirilmesinin en önemli nedeni 
olduğu ifade edildi.Veteriner hekimlerin kır-
salda üretimin devamlılığını sağlayan, şehir-
lerde halk sağlığını koruyan, laboratuvarlar-
da bilimsel çalışmalara katkı sunan ve sa-
hada fedakârca görev yapan sağlık neferleri 
olduğu belirtilen açıklamada, mesleğin karşı 
karşıya olduğu sorunlara da dikkat çekildi. 
 Yapısal problemler, çalışma koşulla-
rındaki zorluklar ve mesleki hak kayıplarının 
göz ardı edilmemesi gerektiği vurgulandı.
 Açıklamada ayrıca, veteriner he-
kimliğin sağlık hizmetleri içindeki yerinin 
daha güçlü şekilde tanımlanması, özlük hak-

larının iyileştirilmesi, şiddete karşı etkin ön-
lemler alınması ve genç meslektaşlar için 
sürdürülebilir çalışma alanlarının oluşturul-
ması çağrısında bulunuldu.
 Açıklamanın sonunda, “Sağlıklı hay-
van, sağlıklı gıda ve sağlıklı çevre olmadan 
sağlıklı bir toplumdan söz etmek mümkün 
değildir” ifadelerine yer verilerek veteriner 
hekimlerin bu zincirin vazgeçilmez bir par-
çası olduğu vurgulandı.
  Oda tarafından tüm veteriner he-
kimlerin Dünya Veteriner Hekimler Günü 
kutlanarak, özverili çalışmalarından dolayı 
teşekkür edildi ve kamuoyu mesleğin öne-
mine dikkat etmeye davet edildi.
(TUĞBA GÜL)

Kırşeh�r’de 23 N�san’da anlamlı makam devr�
1'den Devam
Ziyarette öğrenciler Hilal Rukiye Çimen, 
Asya Miray Çelik, Ertuğrul Yüksel ve Beytul-
lah Kofan yer alırken, Okul Müdürü Kemal 
Meşe, Müdür Yardımcısı Necati Erdoğan ve 
öğretmen Abdullah Adalı da öğrencilere 
eşlik etti. Samimi bir ortamda gerçekleşen 
buluşmada öğrenciler 23 Nisan’ın anlam ve 
önemine uygun şekilde ağırlandı.
 Programın en dikkat çeken anı ise 
23 Nisan geleneği doğrultusunda belediye 
başkanlığı makamının temsili olarak öğren-
cilere devredilmesi oldu. Belediye Başkanlı-
ğı koltuğuna oturan Hilal Rukiye Çimen, Kır-
şehir ile ilgili düşünce ve önerilerini payla-
şarak dikkat çekti.
 Başkan Ekicioğlu, öğrencilerle ya-
kından ilgilenerek onların görüşlerini dinledi 
ve bayram sevincine ortak oldu. Ziyaret bo-
yunca çocukların fikirlerini ifade etmesine 

olanak sağlanması, 23 Nisan’ın ruhuna 
uygun bir yaklaşım olarak değerlendirildi.
 Öğrencilerin yönetime katılımını teş-
vik eden bu anlamlı etkinlik, çocuklara veri-
len değerin ve onların geleceğe dair söz sa-
hibi olmasının önemini bir kez daha ortaya 
koydu. Kırşehir’de gerçekleştirilen bu ziya-
ret, 23 Nisan coşkusuna ayrı bir anlam 
kattı. (SEVGİ ER)

Arama çalışmalarında henüz iz yok
1'den Devam
Kayıp ihbarının ardından bölgede geniş 
çaplı arama faaliyeti başlatan ekipler, çalış-
malarını hem karada hem de suda yoğun-
laştırarak sürdürüyor. 
 Ayrıca farklı teknik ve yöntemlerin 
de kullanıldığı arama çalışmalarında gelen 
tüm ihbarların titizlikle değerlendirildiği öğ-
renildi.
 Yetkililer, Ramazan Karaaslan’a ula-
şabilmek için tüm imkanların seferber edil-
diğini belirtirken, şu ana kadar herhangi bir 
iz veya bulguya rastlanmadığı ifade edildi.  
 Günlerdir devam eden belirsizlik ise 

ailesinin endişeli bekleyişini artırıyor.
 Arama çalışmalarının sürdüğü böl-
gede ekiplerin koordineli şekilde hareket et-
tiği, tüm ihtimallerin değerlendirildiği ve ça-
lışmaların kesintisiz devam edeceği kayde-
dildi. 
 Yetkililer, vatandaşlara da çağrıda 
bulunarak, konuya ilişkin herhangi bir bilgi-
ye sahip olanların ilgili birimlerle paylaşma-
larını istedi.
 Ramazan Karaaslan’ın akıbetine iliş-
kin belirsizlik sürerken, Kırşehir’de yürütü-
len arama çalışmalarının kapsamlı şekilde 
devam edeceği bildirildi. (TUĞBA GÜL)

Toprağa gömülü kadın cesed� bulundu
1'den Devam
Bölgeye ulaşan ekiplerin yaptığı 
ilk incelemede, cesedin bir kadı-
na ait olduğu ve gömülü halde 
bulunduğu belirlendi. 
 Jandarma ekipleri olay 
yerinde güvenlik önlemi alarak 
inceleme başlatırken, çevrede 
arama çalışmaları da yapıldı.  
 Kimliği henüz belirlene-
meyen şahsın cansız bedeni, 

olay yeri incelemesinin ardından 
otopsi yapılmak üzere Kırşehir 
Eğitim Araştırma Hastanesi mor-
guna kaldırıldı. Yapılan ön otop-
sinin ardından cenaze otopsi in-
celemesi yapılmak üzere Ankara 
Adli Tıp Morguna gönderildi.
 Kırşehir Cumhuriyet Baş-
savcılığı tarafından olayla ilgili 
soruşturma başlatıldı. 
KIRŞEHİR (İHA)

Kırşehir’de çocuklar 
oyun ve gösterilerle eğlendi

1'den Devam
Kırşehir Belediyesi tarafından or-
ganize edilen etkinlikte çocuklar 
gün boyu oyunlar, gösteriler ve 
ikramlarla dolu unutulmaz bir 
bayram yaşadı.
 Neşet Ertaş Kültür 
Sanat Merkezi’nde 23 Nisan 
2026 Perşembe günü saat 
12.30’da gerçekleştirilen prog-
ramda, çocuklar için çeşitli eğ-
lence alanları kuruldu. Şişme 
oyun grupları, maskotlar ve pal-
yaçolar etkinlik alanında büyük 
ilgi görürken, çocuklar bayram 
sevincini doyasıya yaşadı.
 Program kapsamında dü-
zenlenen çocuk oyunları ve 
ödüllü yarışmalar, minik katılım-
cılara keyifli anlar yaşattı. Balon 
ve uçurtma dağıtımıyla bayram 
coşkusu daha da artırılırken, et-
kinlik alanında gün boyunca 
neşe hâkim oldu.
 Şenlikte sahne gösteri-
leri de yoğun ilgi gördü. Çocuk 
korosu, halk oyunları, kreş gös-
terileri ve enstrüman perfor-
mansları izleyicilerden tam not 

aldı. Sahneye çıkan çocuklar, ser-
giledikleri performanslarla hem 
eğlendi hem de izleyenlere unu-
tulmaz anlar yaşattı.
Etkinliğin dikkat çeken bölümle-
rinden biri ise çocukların büyük 
ilgi gösterdiği papağan oldu. 
Renkli görüntüler oluşturan pa-
pağan, şenliğe ayrı bir neşe 
kattı.
 Programa Selahattin Eki-
cioğlu ve Baran Genç de katıldı. 
Çocuklar, Başkan Ekicioğlu ile ha-
tıra fotoğrafı çektirerek bu özel 
günü ölümsüzleştirdi.
 Etkinlik boyunca çocuk-
lara sucuk ekmek, mısır, pamuk 
şeker, macun şeker ve limonata 
gibi ikramlar sunuldu. Böylece 
23 Nisan coşkusu hem eğlence 
hem de ikramlarla daha da an-
lamlı hale geldi.
 Kırşehir’de düzenlenen 
çocuk şenliği, yoğun katılımı ve 
kapsamlı etkinlikleriyle 23 Nisan 
Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bay-
ramı’nın coşkusunu en güzel şe-
kilde yansıttı.
(SEVGİ ER)

Küçük müezzinden 23 Nisan’a manevi dokunuş
1'den Devam
23 Nisan coşkusunun yaşandığı günde ger-
çekleştirilen bu özel uygulama, bayramın 
manevi atmosferine ayrı bir anlam kattı. 
Küçük yaşına rağmen gösterdiği perfor-
mansla dikkat çeken Muaz, güçlü ve etkile-
yici sesiyle hem cami cemaatinden hem de 
vatandaşlardan takdir aldı.
 Genç Bilaller yarışmasında elde et-
tiği birincilikle yeteneğini ortaya koyan Ab-
durrahman Muaz Tıraş’ın hedefinin iyi bir 
müezzin olmak olduğu öğrenildi. Ezan-ı Mu-
hammedi’yi en güzel şekilde okumayı 
amaçlayan Muaz, azmi ve yeteneğiyle dik-
kat çekiyor.
 Yetkililer ise bu tür etkinliklerin öğ-
rencilerin hem dini hem de kültürel değer-
lerle yetişmesine katkı sağladığını belirte-
rek, Abdurrahman Muaz Tıraş’ın başarısının 

diğer öğrencilere de örnek olduğunu ifade 
etti. 23 Nisan’da gerçekleştirilen bu anlamlı 
etkinlik, Kırşehir’de bayram sevincine ma-
nevi bir derinlik kazandırdı.
                      (TUĞBA GÜL)

Kuyucak’ta 
gıda denet�m�nde

 memurlara saldırı

 Aydın’ın Kuyucak ilçesinde ger-
çekleştirilen gıda denetimleri esnasında 
ilçe tarımda görevli 2 memurun saldırıya 
uğradığı öğrenilirken, İl Tarım ve Orman 
Müdürlüğü de yaptığı açıklamayla saldırı-
yı şiddetle kınadıklarını ifade etti.
 Vatandaşların güvenilir gıdaya 
ulaşmasını sağlamak amacıyla Aydın ge-
nelinde yürütülen çalışmalar aralıksız 
devam ediyor. 
 Edinilen bilgiye göre Kuyucak 
İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü’nden gö-
revli gıda mühendisi Fırat Bakır ve ziraat 
mühendisi Fatih Özdemir, ilçedeki gıda 
denetimleri esnasında fiziki olarak saldı-
rıya uğradı. Yaralanan görevlilerin şika-
yeti üzerine saldırgan gözaltına alınırken 
olayla ilgili incelemenin başlatıldığı öğre-
nildi.
 Yaşanan olayın ardından İl Tarım 
ve Orman Müdürlüğü, yaptığı açıklamay-
la saldırıyı kınadı. Kamu görevini yerine 
getiren personellerinin yaşadığı saldırı 
olayının takipçisi olacaklarının vurgulan-
dığı açıklamada "Kuyucak İlçe Tarım ve 
Orman Müdürlüğümüzde görev yapan 
Gıda Mühendisi Fırat Bakır ve Ziraat Mü-
hendisi Fatih Özdemir, halk sağlığını ko-
rumak amacıyla yürüttükleri gıda deneti-
mi sırasında menfur bir fiziki saldırıya 
maruz kalmıştır. 
 Kamu görevi ifa eden personeli-
mize yönelik bu tür saldırıları asla kabul 
etmiyor, şiddetle kınıyoruz.
  Süreci yakından takip edeceğiz 
ve vatandaşlarımızın güvenilir gıdaya 
ulaşması için sürdürdüğümüz denetim fa-
aliyetlerimize, hiçbir baskı ve saldırıya 
boyun eğmeden, aynı kararlılık ve so-
rumluluk bilinciyle devam edeceğiz" ifa-
deleri yer aldı. (İHA)
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 "Azerbaycan'ın tarihi-kültürel anıt-
ları, zenginliğiyle sadece bölgede değil, 
dünya çapında da seçilmektedir. Bu anıtlar; 
halkımızın kadim köklerini, mimari zevkini 
ve kültürel gelişim düzeyini yansıtan nadir 
incilerdir. Farklı dönemlere ait kaleler, cami-
ler, türbeler, kervansaraylar, saraylar ve yer-
leşim kompleksleri, Azerbaycan'ın geçmişi-
ni bugüne taşıyan canlı tarih örnekleridir.
Bu anıtlar sadece tarihi önem taşımakla kal-
maz, aynı zamanda halkın dünya görüşü-
nü, dini inançlarını ve sosyal hayatını öğ-
renmek açısından önemli bir kaynak rolü 
oynar. Bunlar; çeşitli medeniyetlerin, tica-
ret yollarının ve kültürel bağların Azerbay-
can'dan geçtiğini kanıtlamaktadır. Özellikle 
Büyük İpek Yolu üzerinde bulunan kervan-
saraylar, ülkemizin kadim ticaret ve kültür 
merkezlerinden biri olduğunu göstermekte-
dir.
 Tarihi-kültürel anıtların korunması 
ve restorasyonu, devlet politikasının önemli 
yönlerinden biridir. Bu alanda yapılan çalış-
malar sonucunda pek çok anıt yeniden res-
tore edilerek hem yerel halk hem de turist-
ler için erişilebilir hale getirilmiştir. Bu 
durum, ülkenin turizm potansiyelini artır-
manın yanı sıra Azerbaycan'ın uluslararası 
alanda tanıtılmasına da büyük katkı sağla-
maktadır. Azerbaycan'ın tarihi-kültürel anıt-
ları, milli kimliğimizin ve manevi değerleri-
mizin taşıyıcısıdır. Onların korunması, öğre-
nilmesi ve gelecek nesillere aktarılması her 
bir vatandaşın borcudur. Bu zengin miras 
sayesinde Azerbaycan, dünya kültür hazi-
nesinde kendine özgü bir yere sahiptir ve 
bu yer giderek daha da güçlenmektedir."
"Azerbaycan türbeleri; ülkenin zengin tari-
hinin, dini inançlarının ve mimari gelenek-
lerinin önemli bir parçasıdır. 'Türbe' kelime-
si genellikle hükümdarlar, alimler, şairler ve 
dini şahsiyetler gibi seçkin kişilerin mezar-
ları üzerine inşa edilen anıtları ifade eder. 
Bu yapılar sadece birer defin yeri değil, 
aynı zamanda halkın kültürel hafızasını, es-
tetik zevkini ve dünya görüşünü yansıtan 
önemli tarihi miras örnekleridir. Türbeler 
aracılığıyla farklı dönemlerin siyasi, dini ve 
sanatsal özelliklerini incelemek mümkün-
dür.
 Azerbaycan topraklarında türbe ya-
pımı esasen orta çağlarda, özellikle XI-XIV. 
yüzyıllarda yaygınlaşmıştır. Bu dönemde 
Selçuklu Devleti ve Eldenizler Devleti gibi 
güçlü siyasi yapıların etkisiyle mimari hızla 
gelişmiş; şehircilik ve anıt inşaatı yeni bir 
aşamaya geçmiştir. Sonuç olarak sekizgen, 
silindirik ve çok köşeli çeşitli türbeler inşa 
edilmiş; bunların üzeri zengin süslemelerle, 
Kufi ve Nesih hatlı kitabelerle bezenmiştir. 
Bu yazılar hem dini içerik taşımakta hem 
de dönemin zanaatkarlık seviyesini göster-
mektedir.
 Türbe mimarisinde ana yapı malze-
mesi olarak taş ve pişmiş tuğla kullanılmış-
tır. Özellikle Nahçıvan mimarlık okulu, bu 
alanda kendine özgü üslubuyla öne çık-
maktadır. Bu okulun en görkemli temsilcile-
rinden biri olan Acemi Nahçıvani tarafından 
inşa edilen Mümine Hatun Türbesi ve 
Yusuf bin Kuseyir Türbesi gibi anıtlar, hem 
mimari yapıları hem de süsleme öğeleri ba-
kımından dünya çapında değerli sanat 
eserleri kabul edilir. Bu türbelerde geomet-
rik süslemeler, yazı elementleri ve simetrik 
kompozisyon özel bir yer tutar.
 Azerbaycan'ın diğer bölgelerinde 
de ilginç türbe örnekleri mevcuttur. Örne-
ğin Karabağlar Türbe Kompleksi, anıtsal ya-
pısı ve çift minaresiyle dikkat çeker. Bu 
türbe, Nahçıvan Özerk Cumhuriyeti toprak-
larında, Karabağlar köyünde yer almakta-
dır."
 Karabağlar türbe kompleksi, Zen-
gezur sıradağlarının eteklerinde, Kengerli 
rayonunun Karabağlar köyü yakınlarında 
bulunan bir orta çağ mimari anıtıdır. Bu 
kompleks; türbe, çift minare ve aralarında 
yer alan dini yapının kalıntılarından oluş-
maktadır.

 Komplekse dahil olan çift minare-
ler, mimari özelliklerine göre XIII. yüzyıl 

için karakteristiktir. Minareleri birbirine bağ-
layan taç kapının (baştağ) yapısı ise XIV. 
yüzyıla aittir. Çift minareli taç kapının üze-
rinde Arapça olarak 'Bu binanın yapılmasını 
Cihan Kuti Hatun emretti' sözleri yazılıdır. 
Araştırmacılar, bu kişinin Hülagü Han'ın eşi 
olan Kutuy Hatun olabileceğini düşünmek-
tedir. Buna dayanarak, türbenin onun şere-
fine inşa edildiği tahmin edilmektedir. 
Üslup ve inşa özelliklerine göre türbenin 
XIII. yüzyılın sonlarında yapıldığı, Ebu Said 
Bahadır Han'ın hükümdarlığı döneminde 
(1316–1335) tamamlandığı öngörülmekte-
dir.
 Karabağlar Türbesi, kule tipi türbe-
ler grubuna aittir ve iki ana bölümden olu-
şur: yer altı mezar odası (serdabe) ve yer 
üstü gövde. Serdabe içten haçvari, dıştan 
ise onikigen formdadır; duvarları taştan, 
kubbesi ise tuğladan inşa edilmiştir. Yer 
üstü kısmı, taş bir kürsü üzerine yükseltil-
miş 12 yarım silindirik sütundan oluşur. Tür-
benin yüzeyi firuze renkli çinilerle, geomet-
rik süslemelerle ve kitabelerle bezenmiştir.
Yarım silindirlerin üzerinde Arap alfabesiyle 
'Lâ ilâhe illallah, Muhammedün Resûlullah' 
kelimesi tekrarlanarak yazılmıştır. 
 Serdabenin planı Berde Türbesi ile 
benzerlik gösterir. Ancak Karabağlar Türbe-
si’ni farklı kılan temel özellik, dört taç kapı-
ya (baştağ) sahip olmasıdır. Bu taç kapılar 
ve genel mimari çözüm, eski inanışlardaki 
dünyanın dört yönüne tapınma anlayışını 
yansıtır.
 Türbenin kitabeleri beyaz harflerle 
yazılmış, zemin ise mavi çinilerle işlenmiş-
tir; bu da yazıların uzaktan net bir şekilde 
okunmasını sağlar. Güney ve batı taç kapı-
larda bitkisel süslemeler, doğu taç kapıda 
ise geometrik desenler ağırlıktadır. Kuzey 
taç kapı ise duvarın içine doğru batık form-
da inşa edilmiştir.
 Kompleksin diğer önemli parçası, 
taç kapıyla birleştirilmiş çift minarelerdir. Mi-
narelerin temeli dikdörtgen prizma şeklin-
dedir ve yukarıya doğru sekizgen bir öğe 
aracılığıyla silindirik gövdeye geçiş yapar. 
Cepheleri firuze çini ve pişmiş tuğla kom-
pozisyonuyla süslenmiştir. Minarelerin için-
de döner merdivenler yer alır ve üst kısım-
da müezzinler için küçük bir şerefe mev-
cuttur.
 Karabağlar şehri ve sosyal hayatı; 
E. Çelebi, Moryer, Chopin, Hanıkov gibi bir-
çok seçkin gezgin, tarihçi ve coğrafyacının 
dikkatini çekmiştir. Sanatsal bütünlüğü, mi-
mari formlarının olgunluğu ve zengin deko-
ratif süslemeleriyle seçilen bu külliye, Azer-
baycanlı araştırmacıların da ilgisini odağı ol-
muştur.
 1939-1940 yıllarında yapılan arke-
olojik çalışmalar sonucunda anıtın ölçüleri 
çıkarılmış ve yapıları tanımlanmıştır. Türbe 
ile minareler arasında daha önce bilinme-
yen bina kalıntıları bulunmuştur. Bu kalıntı-
lar, minarelerle bağlantılı olan bu yapının, 
kutsal kişilerin mezarları yanına inşa edilen 
bir Hangâh (tekke) olduğunu düşündür-
mektedir. Kitabeler tahrip olduğu için 
kompleksin kesin inşa tarihi belirleneme-
mektedir. 

(Devamı kirsehirhaber40.com’da)

Kırşehir’de Görme Engellilerden
 anlamlı fidan dikimi

 Kırşehir’de 
görme engelli birey-
lerin de katılımıyla 
düzenlenen fidan 
dikim etkinliği, çevre 
bilincini artıran an-
lamlı bir buluşmaya 
sahne oldu. 
 Kırşehir’de 
gerçekleştirilen et-
kinlikte yüzlerce 
fidan toprakla bulu-
şurken, doğaya katkı 
sunmanın mutluluğu 

hep birlikte paylaşıl-
dı.
 Çevre bilin-
cini güçlendirmek ve 
sosyal sorumluluk 
farkındalığı oluştur-
mak amacıyla Kırşe-
hir Görme Engelliler 
Derneği ile Kırşehir 
Orman İşletme Mü-
dürlüğü iş birliğinde 
düzenlenen etkinlik, 
geniş katılımla ger-
çekleştirildi. “Engel 

tanımayan ellerimiz-
le daha yeşil bir Kır-
şehir için doğaya 
can veriyoruz” slo-
ganıyla hayata geçi-
rilen organizasyon, 
katılımcılardan 
büyük ilgi gördü.
Etkinlikte görme en-
gelli bireyler aktif rol 
alarak fidan dikimine 
bizzat katkı sundu. 
Doğayla iç içe geçen 
günde katılımcılar 

hem çevreye fayda 
sağlamanın hem de 
birlikte hareket et-
menin verdiği mutlu-
luğu yaşadı.
  Görme en-
gelli bireylerin etkin-
likte üstlendiği rol, 
doğa sevgisinin yal-
nızca görmekle 
değil, hissetmekle 
de mümkün olduğu-
nu bir kez daha or-
taya koydu.
 Fidan dikim 
etkinliği yalnızca çev-
reyi koruma bilinci-
nin yaygınlaştırılma-
sına katkı sunmakla 
kalmadı; aynı za-
manda toplumsal far-
kındalık açısından da 
güçlü bir mesaj 
verdi. 
 Katılımcılar, 
dayanışma ve birlik 
duygusunun ön 
plana çıktığı organi-
zasyonda doğaya 
sahip çıkmanın öne-
mine dikkat çekti.
Yetkililer tarafından 

yapılan açıklamada, 
bu tür etkinliklerin 
çevre bilincinin geliş-
mesine önemli katkı-
lar sunduğu vurgu-
landı. 
 Sosyal so-
rumluluk projelerinin 
toplumda farkındalık 
oluşturmadaki rolü-
ne dikkat çekilerek, 
benzer çalışmaların 
artarak devam et-
mesinin hedeflendiği 
ifade edildi.
 Organizas-
yonun sonunda pro-
jeye destek veren ku-
rumlara teşekkür edi-
lirken, doğaya ka-
zandırılan yüzlerce fi-
danla daha yeşil bir 
gelecek için önemli 
bir adım atıldığı be-
lirtildi. Fidan dikim 
etkinliği, doğaya ve-
rilen değeri ve top-
lumsal dayanışmayı 
bir arada yansıtan 
örnek bir çalışma ola-
rak hafızalarda yerini 
aldı. (FİLİZ ÖZ)

 Kırşehir’de 
yaşanan bir olay, dü-
rüstlük ve toplumsal 
sorumluluk adına 
örnek bir davranış 
olarak takdir topladı. 
Kırşehir Belediyesi 
Temizlik İşleri Mü-
dürlüğü personeli 
Yaşar Akdoğan, bul-
duğu bir miktar altı-
nı sahibine ulaştırıl-
mak üzere Zabıta 
Müdürlüğü’ne teslim 
etti.
 Olayın ar-
dından Selahattin 
Ekicioğlu yaptığı 
açıklamada, belediye 
personelinin sergile-
diği bu örnek davra-
nışın toplumda 
güven duygusunu 
pekiştiren önemli bir 
adım olduğunu vur-
guladı. Ekicioğlu, 
“Bulmuş olduğu bir 
miktar altını sahibine 

ulaştırmak üzere Za-
bıta Müdürlüğüne 
teslim eden Temizlik 
İşleri Müdürlüğü per-
soneli Yaşar Akdo-
ğan’ı göstermiş ol-
duğu örnek davra-
nıştan dolayı tebrik 
ediyorum” ifadelerini 
kullandı.
 Gerçekleşen 
bu olay, kamu gö-
revlilerinin görevleri-
ni yalnızca hizmet 
sunmakla sınırlı tut-
madığını, aynı za-
manda toplumsal de-
ğerleri yaşatma ko-
nusunda da önemli 
bir rol üstlendiğini or-
taya koydu. 
 Yaşar Akdo-
ğan’ın bulduğu altını 
doğrudan ilgili birim-
lere teslim etmesi, 
dürüstlüğün ve so-
rumluluk bilincinin 
güçlü bir göstergesi 

olarak değerlendiril-
di.
 Belediye 
bünyesinde görev 
yapan personelin bu 
tür davranışları, ku-
rumun hizmet anla-
yışının yanı sıra etik 
değerlere verdiği 
önemi de gözler 
önüne serdi. Olay, 
kamu çalışanlarının 
örnek davranışlarının 
toplumda karşılık bul-
duğunu ve takdir 
edildiğini bir kez 
daha gösterdi.
 Yaşar Akdo-
ğan’ın sergilediği bu 
tutum, yalnızca 
kayıp bir eşyanın tes-
lim edilmesinden 
öte, toplumsal güve-
nin korunmasına 
katkı sağlayan 
önemli bir adım ola-
rak değerlendiriliyor. 
Bu tür davranışların 

toplumda dürüstlük 
ve güven duygusunu 
güçlendirdiği ifade 
edilirken, Kırşehir’de 
yaşanan bu gelişme 
küçük gibi görünen 
ancak büyük anlam-
lar taşıyan bir örnek 
olarak hafızalara ka-
zındı.
 Kamu çalı-
şanlarının topluma 
örnek olabilecek dav-

ranışlarının önemini 
bir kez daha hatırla-
tan bu olay, şehirde 
takdirle karşılandı.  
 Yaşar Akdo-
ğan’ın duyarlı davra-
nışı, Kırşehir’de 
güven ve sorumluluk 
bilincinin güçlü bir 
şekilde yaşatıldığını 
bir kez daha ortaya 
koydu.
(SEVGİ ER)

 Bulduğu altını zabıta’ya teslim etti

 Kırşehir'de polis ekipleri 
tarafından yapılan operasyonda 
kaçak cep telefonları ele geçiri-
lirken 1 kişi hakkında işlem ya-
pıldı.
 Kaçakçılık ve Organize 
Suçlarla Mücadele (KOM) Şube 
Müdürlüğü ekiplerince durduru-

lan bir araçta arama yapıldı. Ya-
pılan aramada 6 gümrük kaçağı 
cep telefonu ile 6 şarj cihazı ve 
kablosu ele geçirildi. 
 M.A.A.S. hakkında ka-
çakçılık kanununa muhalefetten 
adli işlem başlatıldı. 
KIRŞEHİR (İHA)

Kırşeh�r'de kaçak cep telefonu operasyonu
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KAYIP: KAYIP: 43496 nolu SMMM 
Kaşemi Kaybettim. Hükümsüzdür. 

SMMM KENAN ÇELİK

KAYIP: ADZ serisi 941601 / 941650’ye 
kadar olan 1 cilt faturamı ve ABR serisi 

989751 / 989800 numaralar arasındaki 1 
cilt perakende satış fişimi kaybettim. 

Hükümsüzdür. 
TC. 16523826294. FADİME OĞUZ

KAYIP: TÜRMOB tarafından adıma 
verilmiş olan 40286170 numaralı Serbest 
Muhasebeciler Mali Müşavirlik ruhsatımı 
ve kimliğimi kaybettim. Hükümsüzdür. 
ERGİN BARAÇ.

 Ahlaktan yoksullaşmış bir toplum-
da, hangi dinden, hangi adaletten, hangi 
insanlıktan söz ediyoruz?
 Bugün sokakta yürüyen çocuğa 
bakın…
 Gözleri ekranda, kulakları kulaklık-
ta, kalbi ise kim bilir nerede.
 Ne annesinin sesini duyuyor,
 Ne babasının nasihatini umursu-
yor.
 Aynı evin içinde yaşıyoruz ama 
aynı hayatın içinde değiliz artık.
 Aynı sofraya oturuyoruz ama 
kimse kimseyle konuşmuyor.
 Herkes kendi ekranına gömülmüş, 
herkes kendi dünyasında kaybolmuş.
 Eskiden çocuklar mahallede bü-
yürdü.
 Bir yanlış yaptığında sadece anne-
sinden değil, komşudan da çekinirdi.
 Şimdi kimden çekinecek?
 Ekrandan mı?
 Eskiden “ayıp” vardı.
 Şimdi “trend” var.
 Eskiden büyüklerin yanında oturuş 
kalkış öğretilirdi.
 Şimdi kim daha çok izlenirse o 
doğru kabul ediliyor.
 Ve biz buna seyirci kalıyoruz.
 Çocuk ağladığında susturmak için 
sarılmıyoruz, telefon veriyoruz.
 Soru sorduğunda cevap vermiyo-
ruz, “Google’a bak” diyoruz.
 Dert anlatmak istediğinde dinlemi-
yoruz, “şimdi sırası değil” diyoruz.
 Sonra ne oluyor?
 Sevgisiz büyüyen, İlgisiz yetişen, 
Sınır nedir bilmeyen bir nesil çıkıyor karşı-
mıza.
 Ve biz şaşırıyoruz…
 “Bu çocuklar neden saygısız?”
 “Bu gençler neden bu kadar öfke-
li?”
 “Bu toplum nereye gidiyor?”
 Cevap zor değil… 

 Zor olan kabul etmek.
 Çünkü mesele sadece teknoloji 
değil.
 Mesele bizim eksikliğimiz.
 Bizim ihmallerimiz.
 Bizim vazgeçişlerimiz. Aile içinde 
kurulması gereken bağlar kopunca, O boş-
luğu internet dolduruyor.
 Ama internet sevgi vermez, Değer 
kazandırmaz, Sorumluluk öğretmez.
 Orada sadece görüntü var, Taklit 
var, Yapay bir hayat var.
 Gerçek hayat ise evin içinde baş-
lar.
 Bir çocuğun karakteri, Anne baba-
sının gözlerinin içine bakarak şekillenir.
 Bir neslin ahlakı, Ailelerin duruşuy-
la inşa edilir.
 Eğer biz bu sorumluluğu başkaları-
na bırakıyorsak, Yarın karşımıza çıkan so-
nuçlara da hazır olmalıyız.
 Çünkü yetişmeyen her çocuk, As-
lında ihmal edilen bir emanettir.
 Hâlâ geç değil…
 Ama zaman hızla akıyor.
 Eğer yarını kurtarmak istiyorsak, 
Bugün çocuklarımızla yeniden konuşmayı 
öğrenmeliyiz.
 Onlara sadece cihaz değil, değer 
vermeliyiz.
 Yoksa büyüyen sadece çocuklar ol-
mayacak…
 Büyüyen bir boşluk olacak.
 Ve o boşluk, bir gün hepimizi içine 
çekecek.

KAEÜ’de Uluslararası Fizyoterapi
Sempozyumu Yoğun İlgi Gördü

 Kırşehir Ahi 
Evran Üniversite-
si’nde (KAEÜ) fizyo-
terapi alanında 
önemli bir organi-
zasyon gerçekleşti-
rildi. Fizik Tedavi ve 
Rehabilitasyon Yük-
sekokulu tarafından 
düzenlenen II. Ulus-
lararası Katılımlı Fiz-
yoterapi ve I. Ahi Fiz-
yoterapi Öğrenci 
Sempozyumu, aka-
demisyenler, uzman-
lar ve öğrencilerin 
yoğun katılımıyla ta-
mamlandı. 22 Nisan 
2026 tarihinde dü-
zenlenen sempoz-
yum, “Uluslararası 
Kariyer ve Spor 
Kadın Vizyonu” te-
masıyla dikkat çekti.
 Sempozyu-
mun açılış konuşma-
sını Fizik Tedavi ve 
Rehabilitasyon Yük-
sekokulu Müdür Yar-
dımcısı Doç. Dr. Anıl 
Özüdoğru yaptı. 
 Özüdoğru ko-
nuşmasında, organi-
zasyonun bu yıl ikin-
ci kez uluslararası ka-
tılımla gerçekleştiril-
diğini ve aynı za-
manda I. Ahi Fizyo-
terapi Öğrenci Sem-
pozyumu’nun da 
programa dahil edil-
diğini ifade etti. Or-
ganizasyonda emeği 

geçenlere teşekkür 
eden Özüdoğru, ka-
tılımcılara verimli bir 
program diledi.
 Açılışın ar-
dından söz alan Sem-
pozyum Başkanı Dr. 
Öğr. Üyesi Beyza Tay-
fur, sempozyumun 
kapsamı ve içeriği 
hakkında bilgiler pay-
laştı. Tayfur, özellikle 
spor alanında kadı-
nın yeri ve önemi 
üzerine vurgu yapı-
lacağını belirterek 
programın katılımcı-
lar açısından faydalı 
geçmesini temenni 
etti. Program kapsa-
mında ilk olarak 
“Sporda Kadın ve 
Multidisipliner Yakla-
şım” başlıklı oturum 
gerçekleştirildi. Otu-
rum başkanlığını Dr. 
Öğr. Üyesi Abdülha-
mit Tayfur’un yaptığı 
bölümde farklı alan-
lardan uzman isimler 
sunumlarını gerçek-
leştirdi. 
 İstanbul Bü-
yükşehir Belediyesi 
Spor Kulübü Fizyote-
rapisti Leman Nur 
Şengül çevrim içi ola-
rak “Büyük Kulüp Yö-
netimi: Farklı Branş-
larda Fizyoterapist 
Olmak” başlıklı su-
numunu yaparken, 
Gazi Üniversitesin-

den Dr. Öğr. Üyesi 
Gamze Çobanoğlu 
Demirkan “Para-
Sporlarında Kadın 
Olmak” konusunu 
ele aldı. Gençler Av-
rupa Boks Şampiyo-
nu Yonca Gül Yılmaz 
ise “Bir Şampiyonun 
Gözünden Sağlık Eki-
binin Önemi” başlıklı 
sunumuyla deneyim-
lerini paylaştı. Otu-
rum sonrasında öğ-
rencilerin poster su-
numları incelendi.
 Öğleden 
sonra gerçekleştiri-
len I. Ahi Fizyoterapi 
Öğrenci Sempozyu-
mu’nda açılış konuş-
masını Sempozyum 
Başkanı Meliha Nur 
Akgöz yaptı. Prog-
ram kapsamında Tür-
kiye Fizyoterapistler 
Derneği Kırşehir İl 
Temsilcisi Fizyotera-
pist Samet Ardıç, 
“Sağlık Meslek Men-

suplarının Serbest 
Meslek İcrası Hak-
kında Yönetmelik” 
başlıklı sunumunu 
gerçekleştirdi. Spor 
Fizyoterapistleri Der-
neği Gençlik Komis-
yonu Başkanı Müge 
Keskin ise “Spor Fiz-
yoterapistleri Derne-
ği Tanıtımı” konusu-
nu ele aldı. Progra-
mın devamında 
“Global Kariyer Yol-
culukları” başlıklı bir 
oturum düzenlendi. 
Bu oturumda Uzman 
Fizyoterapist Ezgi 
Tarhan Altınok çev-
rim içi olarak “İngil-
tere’de Fizyotera-
pistlik: Süreçler ve 
Klinik Yaklaşımlar”, 
Fizyoterapist Dilay 
Yavuz Tunç “Girişim-
cilik Ruhu: Alman-
ya’da Kendi Kliniğini 
Yönetmek” ve 
Uzman Fizyoterapist 
Pınar Kuyulu Haksal 

ise “Akademinin Glo-
bal Yüzü: Ameri-
ka’da Doktora ve 
Araştırma Deneyimi” 
başlıklı sunumlarını 
yaptı. Sempozyu-
mun sonunda poster 
sunumlarında dere-
ceye giren katılımcı-
lara ödülleri, II. 
Uluslararası Katılımlı 
Fizyoterapi Sempoz-
yumu Başkanı Dr. 
Öğr. Üyesi Beyza Tay-
fur tarafından veril-
di. Yoğun katılımla 
gerçekleştirilen 
program, soru-cevap 
bölümünün ardından 
çekilen hatıra fotoğ-
rafı ile sona erdi.
 Program son-
rasında katılımcılar, 
Sporcu Sağlığı Araş-
tırma, Uygulama ve 
Termal Rehabilitas-
yon Merkezi’ni (SA-
UTER) ziyaret etti.
(HABER 
MERKEZİ)

Yapay Zeka Günleri
Kapılarını Açıyor

 Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi 
Mucur Meslek Yük-
sekokulu, önemli bir 
teknoloji etkinliğine 
ev sahipliği yapmaya 
hazırlanıyor. 4-5-6 
Mayıs 2026 tarihle-
rinde düzenlenecek 
olan “Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi 1. 
Yapay Zeka Günleri”, 
geniş kapsamlı prog-
ramı ve yüksek katı-
lımcı beklentisiyle 
dikkat çekiyor. Etkin-
likte 2 panel, 1 eği-
tim, 15 konuşmacı 
ve 16 workshop yer 
alacak.
 Konuya iliş-
kin açıklamalarda bu-

lunan Mucur Meslek 
Yüksekokulu Bilgisa-
yar Teknolojileri Bö-
lümü Dr. Öğr. Üyesi 
Şaban Fındık, orga-
nizasyonun ortaya 
çıkış sürecine deği-
nerek yapay zekanın 
günümüzün en 
önemli teknolojile-
rinden biri olduğunu 
vurguladı. 
 Fındık, ders-
lerde, bilgisayar la-
boratuvarlarında ve 
atölyelerde yapay 
zeka temelli eğitim-
lerin sürdürüldüğünü 
belirterek, bu çalış-
maların Kırşehir’de 
daha geniş kitlelere 
ulaştırılması amacıy-

la böyle bir etkinliğin 
planlandığını ifade 
etti.
 Etkinliğin içe-
riğine ilişkin bilgi 
veren Fındık, prog-
ramın oldukça kap-
samlı olduğunu be-
lirtti. 4-6 Mayıs ta-
rihleri arasında ger-
çekleştirilecek orga-
nizasyonda panelle-
rin, eğitimlerin ve 
workshopların yanı 
sıra sözlü ve özet bil-
diri sunumlarının da 
yapılacağını söyledi. 
 Fındık, yak-
laşık 2500 katılımcı-
nın beklendiğini 
ifade ederek farklı 
branşlardan uzman 

isimlerin etkinlikte 
yer alacağını dile ge-
tirdi.
 Etkinliğin 
temel hedeflerinden 
birinin toplumun 
tüm kesimlerine 
yapay zekayı anlat-
mak olduğunu belir-
ten Fındık, yapay ze-
kanın sağlık, muha-
sebe, sanayi, en-
düstri ve akademi 
gibi birçok alandaki 
kullanımına dikkat 
çekti. Yapay zekanın 
ne olduğu, nerelerde 
kullanıldığı ve nasıl 
verimli kullanılabile-
ceği konusunda far-
kındalık oluşturmayı 
amaçladıklarını ifade 
etti.
 Mucur Mes-
lek Yüksekokulu’nun 
etkinlik için tercih 
edilme nedenine de 
değinen Fındık, oku-
lun altyapısına vurgu 
yaptı. Yüksekokulda 
9 bilgisayar labora-
tuvarının bulunduğu-
nu ve yapay zeka ta-
banlı eğitimlerin 
aktif olarak verildiği-

ni belirten Fındık, bu 
yönüyle okulun 
önemli bir birikime 
sahip olduğunu 
ifade etti.
 Etkinliğin 
uzun vadeli hedefle-
rine de değinen Fın-
dık, Yapay Zeka Gün-
leri’nin ilerleyen sü-
reçte ulusal ve ar-
dından uluslararası 
bir platforma taşın-
masının planlandığı-
nı söyledi.
 Tüm Kırşehir 
halkını etkinliğe 
davet eden Fındık, 
programın herkesin 
kendisinden bir şey-
ler bulabileceği bir 
yapıda olduğunu 
ifade etti. Etkinlikte 
25 yapay zeka aracı-
nın aktif olarak kul-
lanılacağını belirten 
Fındık, 10’dan fazla 
sektör temsilcisinin 
de kendi alanlarına 
ilişkin yapay zeka uy-
gulamalarını katılım-
cılarla paylaşacağını 
dile getirdi.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

AK Parti’li Yılmaz’dan
Miniklere 23 Nisan Ziyareti

 AK Parti Kırşehir Kadın Kolları Baş-
kanı Fatma Yılmaz, 23 Nisan Ulusal Ege-
menlik ve Çocuk Bayramı dolayısıyla Ahi 
Evran Üniversitesi Eğitim ve Araştırma Has-
tanesi’nde tedavi gören çocukları ziyaret 
etti. 
 Gerçekleştirilen ziyaret, bayram coş-
kusunu hastane ortamında da yaşatmayı 
amaçlayan anlamlı bir buluşma olarak öne 
çıktı.
 Ziyaret kapsamında hastanede te-
davi süreci devam eden çocuklarla yakından 
ilgilenildi. Başkan Fatma Yılmaz ve berabe-
rindeki heyet, çocukların bayram sevincine 
ortak olarak onlarla sohbet etti. Samimi ve 
sıcak anların yaşandığı programda çocukla-

ra çeşitli hediyeler takdim edildi. Bu ziyaret-
le birlikte hastane ortamında bulunan ço-
cukların da 23 Nisan coşkusunu hissetmele-
ri hedeflendi. Program boyunca çocukların 
moral ve motivasyonunu artırmaya yönelik 
bir yaklaşım sergilendi.
  Başkan Yılmaz ve beraberindeki 
heyet, çocukların yüzlerinde oluşan tebes-
sümün her şeyden daha değerli olduğunu 
ifade ederek bu tür ziyaretlerin önemine dik-
kat çekti. 
 Yapılan açıklamada, “Geleceğimizin 
teminatı olan evlatlarımızın yüzündeki bir te-
bessüm her şeye değer. Onların her zaman 
yanındayız” ifadelerine yer verildi.
(SEVGİ ER)
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SİGARAYI

BIRAK

HAYATI

BIRAKMA

 Orta 
Doğu'da ABD-İsrail-
İran ve Lübnan ara-

sındaki çatışmalı sü-
reçlerde Türkiye'nin 
barışçıl diplomasisi 

Türk yatırımcıya 
güven verirken, ya-
bancı yatırımcının 
Türkiye'ye yönelme-
sini sağladığı değer-
lendiriliyor.
 Diyarbakırlı 
iş adamı Nihat 
Şahin, Orta Doğu'da 
ABD-İsrail-İran ve 
Lübnan arasındaki 
çatışmalı süreçlerde 
Türkiye'nin barışçıl 
diplomasisi Türk ya-
tırımcıya güven ve-
rirken, yabancı yatı-
rımcının Türkiye'ye 
yönelmesini sağladı-
ğını değerlendirdi.  

 Şahin, sa-
vaştan Orta Doğu‘da 
en az etkilenen ülke-
nin Türkiye olduğu-
nu belirtti.
 Antalya'da 
bulundukları bir ödül 
töreninde turizmci ar-
kadaşlarıyla istişare-
ler ettiklerini söyle-
yen Şahin, "Çok 
fazla etkilemiş oldu-
ğu alan yok. Ama tu-
rizmci arkadaşlarımı-
zın, savaşın dışında 
olan bir ülke olduğu-
muzu anlatmamız ge-
rekir. 
 Orta Doğu 

ülkelerinde etkilene-
bilecek ülkeler var-
dır. Ama Türkiye 
Cumhuriyeti Avrupa 
ülkesi. 
 Savaştan en 
çok etkilenen ülkeler 
Dubai, Katar olması-
na rağmen bunlar fi-
nans anlamında 
biraz güçlü ülkeler 
ama bizim ülkemiz 
büyük bir ülke, 86 
milyon bir ülkeyiz. 
 Devletimizin, 
hükümetimizin bu sa-
vaşlarla ilgili ilgili ön-
görüleri, finansla il-
gili tedbirleri, güven-

lik tedbirleri mevcut-
tur ve başarılı görü-
yorum. Turizmde 
Türkiye Cumhuriye-
ti'nin etkileneceğini 
düşünmüyorum" 
dedi.
 Şahin, mev-
cut otellerinin dolu-
luk oranının yüzde 
100 olduğunu kay-
dederek, "Şu anda 
Mersin'de turizmle il-
gili konaklama tesis-
lerimizin içinde dolu-
luk oranları yüksek. 
 Türkiye Cum-
huriyeti, Çukurova 
bölgesi savaş bölge-

sinden gelen vatan-
daşlarımız tarafından 
kaygı duyulmayan 
bir bölge olarak gör-
düklerinden dolayı 
Mersin'e geliyorlar. 
Yoksa başka ülkelere 
giderler. 
 Kültür olarak 
da birbirimize yakı-
nız. İran, Irak, Suri-
ye bu bölgeler her 
zaman Türkiye'yi 
kendilerine yakın his-
seden devletlerdir. 
 Misafirper-
verliğimizi, bizimle il-
gili hizmetlerimizi ko-
naklama ile ilgili hiz-

metlerimizi sorunsuz 
yerine getiriyoruz. 
Turizm tabii ki bir ül-
kenin en önemli 
gelir kaynağı" diye 
konuştu.
 Türkiye'nin 
herhangi bir savaşa 
taraf olmamasının ya-
tırımcılar için büyük 
bir avantaj olduğu 
değerlendirmesinde 
bulunan Şahin, ko-
nuşmasını şöyle ta-
mamladı:
 "Çünkü 
bizim dış ülkelerle, 
yatırımla ilgili, istih-
damla ilgili elimizi 

Orta Doğu'daki çatışma yabancı
yatırımcıyı Türkiye'ye yönlendiriyor

güçlendiriyor. Sunabi-
leceğimiz imkanları-
mız var. Onlara suna-
bileceğimiz güvenli sa-
halarımız var. 
 O bölgeden 
gelen yatırımcılarla is-
tihdamla ilgili imkan-
lar sunuyoruz, onlar 
bize sunuyorlar. Şu 
anda görüşmelerimiz 
devam etmektedir. 
Kendimizi iyi tanıtıp o 
bölgelerde kaygı 
duyan yatırımcı insan-
ları kendi bölgemize 
çekmiş oluruz.”
(İHLAS HABER 
AJANSI)

 Klinik Diye-
tisyen Duygu Özbay, 
ıspanağın magnez-
yum içeriğiyle kas 
fonksiyonlarını dü-
zenleyerek yorgun-
luk ve stresin etkile-
rini hafiflettiğini söy-
leyerek, "Bahar ayla-
rında düşen enerjiyi 
geri toparlamak için 
düzenli tüketilmesi 
önemlidir" dedi.
 Bahar yor-
gunluğuyla baş et-
mede sağlıklı ve den-
geli bir beslenme 
planı uygulamak 
önem kazanıyor. 
 Özellikle vi-
tamin, mineral ve an-
tioksidanlar yönün-
den zengin besinler 
ile bol su tüketiminin 
bağışıklık sistemini 
desteklerken aynı za-
manda gün içindeki 
enerji dalgalanmala-
rını da dengelediğini 
söyleyen Medline 
Adana Hastane-
si’nden Klinik Diye-
tisyen Duygu Özbay, 
bu süreci rahat geçi-
rebilmek için beslen-
me önerilerinde bu-
lundu.
DEMİR VE MAG-
NEZYUM KAYNA-
ĞI ISPANAK
 Ispanağın, 
içerdiği demir saye-
sinde vücutta oksi-
jen taşınmasını des-
teklediğini ve halsiz-
lik hissinin azalması-
na yardımcı olduğu-
nu belirten Diyetis-
yen Özbay, "Mag-
nezyum içeriği ise 
kas fonksiyonlarını 
düzenleyerek yor-
gunluk ve stresin et-
kilerini hafifletir. 
 Bahar ayla-
rında düşen enerjiyi 
geri toparlamak için 

düzenli tüketilmesi 
önemlidir. Yumurta, 
vücudun ihtiyaç duy-
duğu tüm temel 
amino asitleri içerir 
ve uzun süreli tokluk 
sağlar. 
 Sabah kah-
valtısında tüketildi-
ğinde gün boyu 
enerjinin dengeli bir 
şekilde sürdürülme-
sine katkı sunar. Ay-
rıca B vitaminleri sa-
yesinde zihinsel per-
formansı da destek-
ler. 
 Muz, doğal 
şeker içeriğiyle ener-
ji kaynağıdır ve yor-
gunluk hissini kısa 
sürede azaltır. Potas-
yum açısından zen-
gin olması, kasların 
düzgün çalışmasına 
ve halsizlik hissinin 
önlenmesine yar-
dımcı olur. Gün için-
de pratik bir ara 
öğün olarak tercih 
edilebilir" dedi.
PROBİYOTİK DES-
TEĞİ İÇİN YO-
ĞURT
 Özbay, yo-
ğurtun bağırsak sağ-
lığını destekleyen 
probiyotikler içerdi-
ğini kaydederek, 
"Sağlıklı bir sindirim 
sistemi, bağışıklık ve 
enerji düzeyi üzerin-
de doğrudan etkili-
dir. 
 Bahar yor-
gunluğu döneminde 
bağışıklığın güçlü tu-
tulması için düzenli 
şekilde tüketilmelidir. 
Badem, içerdiği sağ-
lıklı yağlar ve E vita-
mini sayesinde hüc-
releri oksidatif strese 
karşı korur. Aynı za-
manda magnezyum 
içeriğiyle kas yor-
gunluğunu da azal-

tır.  Gün içinde bir 
avuç badem tüket-
mek enerji seviyesini 
dengede tutmaya 
yardımcı olur. Yulaf, 
kompleks karbonhid-
rat yapısı sayesinde 
kan şekerini dengeli 
bir şekilde yükseltir 
ve uzun süre enerji 
sağlar. 
 Lif içeriğiyle 
sindirimi destekler-
ken ani enerji dü-
şüşlerini de önler. 
Özellikle kahvaltılar-
da tercih edilmesi 
günün daha dinç ge-
çirilmesine katkı sağ-
lar. 
 Portakal, 
güçlü bir C vitamini 
kaynağı olarak bağı-
şıklık sistemini des-
tekler. Mevsim geçiş-
lerinde sık görülen 
halsizlik ve hastalık-
lara karşı koruyucu 
etkisi vardır. Aynı za-

manda ferahlatıcı yö-
nüyle gün içinde can-
lılık hissini artırır" 
diye konuştu.
OMEGA-3 DEPO-
SU SOMON BALI-
ĞI
 Diyetisyen 
Özbay, somon balığı-
nın omega-3 yağ 
asitleri açısından zen-
gin olduğunu ve 
beyin fonksiyonlarını 
desteklediğini belir-
terek şunları kaydet-
ti:
 "Ruh halini 
dengeleyerek bahar 
yorgunluğuna eşlik 
eden isteksizlik hissi-
ni azaltmaya yardım-
cı olur. Haftada bir-
kaç kez tüketilmesi 
genel enerji düzeyi-
ne olumlu katkı 
sunar. 
 Avokado, 
içerdiği yağlar saye-
sinde uzun süreli 

enerji verir ve tokluk 
hissini artırır. Lifli ya-
pısı ile sindirim siste-
mini desteklerken, 
içerdiği vitamin ve 
minerallerle genel 
vücut direncini yük-
seltir. 
 Günlük bes-
lenmeye eklenmesi 
enerji dalgalanmala-
rını azaltacaktır. Yeşil 
çay, güçlü antioksi-
dan özelliği ile vücu-
du serbest radikalle-
re karşı korur. 
 Aynı zaman-
da hafif kafein içeri-
ği sayesinde zihinsel 
uyanıklığı artırır ve 
yorgunluk hissini de 
azaltır. Gün içinde 1-
2 fincan tüketilmesi 
zindelik hissini des-
tekler. Ancak hamile-
lerin tüketmek için 
doktorlarına danış-
ması önemlidir.”
(İHA)

Bahar yorgunluğuna
karşı 10 süper besin

 Elazığ'da sa-
tıcı ve alıcı, eksper-
tizde araca baktırın-
ca neye uğradıkları-
nı şaşırdı. Yapılan 
detaylı incelemede 
2001 model aracın 
podyesinin 2005 
model araca ait ol-
duğu ve kaynak ya-
pıldığı ortaya çıktı.
 Edinilen bil-
giye göre, bir şahıs 
2001 model aracını 
satmak istedi. 
Bunun üzerine fiyat-
ta anlaşan iki taraf 
bir oto ekspertizde 
buluştu. Araçta bir 
değişen ve 3 parça 
boya olduğu bilinir-
ken, yapılan detaylı 
incelemede birçok 
değişen ve boyanın 
yanı sıra daha 
büyük bir sorunla 
karşılaşıldı. 
 2001 model 
aracın podyesinin 
2005 model bir 
araçtan kesilerek 
alındığı ve araca kay-

nakla eklendiği gö-
rüldü. Araç sahibi 
neye uğradığını şa-
şırırken, alıcı ise 
aracı almaktan vaz-
geçti.
 Araç üzerin-
de inceleme yapan 
oto ekspertiz ustası 
Bayram Şahin, 
"2001 model bir ara-
cımız geldi. Alıcı ve 
satısı arasında araç-
ta bir değişen, 3 
parça boya diye ko-
nuşuluyordu. 
 Alıcı 'Dediği-
nin dışında farklı bir 
şey çıkarsa eksperti-

zi ödersin' diyordu. 
Aracı incelediğimiz-
de araçta sağ ön ka-
pının, kaputun, ön 2 
plastik çamurluğun 
değişen olduğunu 
gördük. 
 Yine sol 
yanın, bagajın boya-
lı olduğunu gördük. 
Hatta daha da de-
taylı incelediğimizde 
sağ cam direğinden 
ve sağ marşpiyelin 
altından kesilip, ön 
podye ve amortisör 
kulesinin farklı bir 
araçtan monte edil-
diğini gördük. 

 Araç 2001 
model, podyenin 
2005 model olduğu-
nu fark ettik. Bunu 
satıcıya gösterdi-
ğimde ‘Ben aracı 
alırken gösterme-
dim, sadece bir ka-
portacıya güvenerek 
aldım' dedi. 
 Yüzünde 
mahcubiyetini gör-
dük. Alıcı almaktan 
vazgeçti. Araç alır-
ken ekspertiz yap-
manın önemini bir 
daha görmüş olduk" 
dedi. (İHLAS 
HABER AJANSI)

Aracını satmak isterken
podyenin farklı bir araca

ait olduğunu öğrendi

 Antalya'nın Manavgat ilçesinde 10 
gündür aranan kayıp zabıta memurunun 
cansız bedeni ırmakta bulundu.
 Manavgat ilçesi Çeltikçi Mahalle-
si'nde 14 Nisan gecesi kaybolan Ali Savaş 
(35) için yürütülen arama çalışmalarının 
10'uncu gününde, bölgedeki tekne çalışan-
ları ırmak üzerinde hareketsiz bir kişinin ol-
duğunu fark edip ekiplere haber verdi. Be-
lirtilen bölgeye gelen sahil güvenlik ekiple-
ri, Manavgat Irmağı'nda akıntıya kapılan ce-
sedi tekneye alarak sahile çıkardı. Kardeşi, 
cesedin Ali Savaş'a ait olduğunu teşhis etti. 
Olay yerine gelen Savaş'ın mesai arkadaş-
ları büyük üzüntü yaşayarak, gözyaşı 
döktü.
 Tekne işletmecisi Mustafa Çalkı, 

"Köprünün altından bir cismin akıntıyla iler-
lediğini gördük. Yaklaşınca ceset olduğunu 
fark edip, güvenlik güçlerine haber verdik. 
Kaybolan zabıta memuru olduğu söyleni-
yor" dedi.
 Savaş'ın cenazesinin olay yeri ince-
leme ekiplerinin çalışmalarının ardından 
otopsi için Antalya Adli Tıp Kurumu'na kal-
dırılacağı öğrenildi. (İHA)

Antalya'da kayıp zabıta memuru ırmakta ölü bulundu
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 “Üzülünce göğe bakın. Yerde teva-
zu, gökte ferahlık vardır.” buyuruyor Pey-
gamberimiz Hz. Muhammed (sav).
 Gökte ferahlık varsa, o ferahlığı 
daha iyi anlamak gerekmez mi? Ya da gök-
yüzü, gözümüzün gördüğü birkaç yıldızdan 
mı ibaret sadece?
 Atalarımız da bunu merak etmiş ol-
malı ki, bir gök bilim medresesi kurmak is-
temiş. Ay’ı, yıldızları, Güneş’i, gökte uçan 
kuşu ve dahi dalda açan çiçeği… 
 Her biri bir anlam ifade ediyor ve 
bunları anlamadan yol yürümek belki de 
gün geçtikçe zorlaşıyordu. İşte bu ve ben-
zeri nedenlerle Anadolu’nun kalbinde yeni 
bir heyecan başladı: Gökbilim Medresesi he-
yecanı…
 Kimilerine göre sadece bir hayal, ki-
milerine göre deli saçması olmalıydı bu. 

Teknolojinin olmadığı bir çağda, çıplak 
gözle göğe bakacak; Güneş’i, Ay’ı, yıldızları 
ve daha gözle görünmeyenler gün yüzüne 
çıkarılacaktı.
 Tarihler 1272’yi, Anadolu Selçuklu 
Sultanı Kılıç Arslan oğlu II. Gıyaseddin Key-
hüsrev dönemini gösterdiğinde, Anadolu 
Selçuklu Beyi Cacabey, söylentilere kulak 
asmadı ve keskin zekâsıyla Kırşehir’de med-
reseyi kurdu. 
 Burada; Ay’ın, Güneş’in, yıldızların 
hangi durumlarda değiştiğini ve büründük-
leri halleri bıkmadan, usanmadan çizdi. 
Medresenin içine 8 metrelik derinliğe sahip 
bir rasat kuyusu koydu.
 Kubbesi açık bir bina inşa etti. Açık 
olan bölüme de Rasat Fenerini yerleştirdi. 
Geceleri gökyüzünden havuza yansıyanlar, 
Cacabey’in hayallerine giden bir yoldu. 
 Cacabey, çalışmalarında 10 geze-
gen tasarımı gerçekleştirdi. Öyle ki o yıllar-
da 9 gezegen bulunurken Cacabey tasarla-
dığı 10. Gezegen ile gökbiliminde yeni bir 
soluk açmış oldu. O soluk, X bilinmeyen ge-
zegeniydi.
 Öyle büyük hayaller kurmuştu ki, 
inşa ettiği medresenin köşe kısımlarına 
göğe fırlatılan roket şeklinde sütunlar yap-
tırdı. Kimi fırlatmaya hazır, kimi de fırlatıl-
mış roketler…

 Yetmedi, bir gözlem kulesi inşa et-
tirdi. Yapının güneybatısında yer alan bu 
kule, 21 metre yüksekliği ve süslemeleriyle 
göz dolduruyordu. 
 Tuğladan örülen gözlem kulesinin 
üst kısımlarında zikzaklı süslemeler yer alır-
ken, alt tarafında düz süslemeler arasında 
turkuaz rengi çiniler bulunuyordu. 
 Yapı, dikkat çeken çinileri nedeniy-
le halk arasında “Cıncıklı Medrese” diye de 
anıldı. 
 Doğu-batı yönünde uzanan medre-
senin çift renkli taç kapısı, Anadolu Selçuk-
lu sanatının en güzel mimari örneklerinden 
biri sayıldı. Yapının Arapça kitabesi de taç 
kapısının üzerine konuldu. Kur’an-ı 
Kerim’den ayetler barındıran taç kapısına, 
pencere kenarlarında bulunan süsler ve 
ayetler eşlik etti.
 Şehrin merkezinde bulunan bu ya-
pıda Cacabey ve talebeleri, gökbiliminde 
ışık olacak türlü aletler kullanmış, bu alet-
leri halka tanıtmaktan da geri durmamıştı. 
Medresede gökbiliminin yanı sıra matema-

tik, tıp ve fen ilimleri de öğretildi.
 İçerisindeki sekiz öğrenci odasıyla 
gökyüzüne meraklı talebeler yetişirdi. Oriji-
nal hâlinde öğrenci odalarının kemerli yapı-
sı adeta bir kubbeyi andırırken, yapılan res-
torasyon çalışmalarında bu kemerli yapı 
düz bir hâl almıştır. 
 Serin ve yumuşak havası, misafir-
leri için hem fiziksel hem de ruhsal bir din-
ginlik sağlar.
 Eşsiz mimarisi ile dikkat çeken 
medrese, Anadolu’nun ilk Gökbilim Medre-
sesidir. Medresenin taç kapısına işlenen 
bazı şekillerin Ay ve Güneş’i sembolize etti-
ği; ayrıca alınlığın sağ ve sol alt köşesinde 
yer alan dairesel şekillerin de ekvator çizgi-
si ile eksen eğikliğini gösterdiği ifade edilir. 
 Ayrıca medresenin, koni ve kürele-
rin üst üste bindirilmesiyle oluşmuş ana ey-
vanın köşelerinde yer alan iç sütuncelerinin 
de Güneş sistemindeki gezegenleri sembo-
lize ettiğine inanılır.
 19. yüzyıla ait seyahatnamelerde 
harabe hâlinde olduğu belirtilen medrese, 
1907 tarihli Ankara Vilayeti Salnamesi’ne 

göre kısmen camiye dönüştürülmüştür. Ca-
cabey’in türbesinin de bulunduğu medre-
se, günümüzde cami olarak kullanılmaya 
devam etmektedir.
 Yapının dikkat çeken bir diğer yanı 
ise halk arasında dolaşan tünel veya deh-
lizlerdir. Rivayet odur ki; Cacabey, o dö-
nemde yaşanan ağır savaşlara karşın yapı-
nın içerisinde veya altında Kırşehir’in ilçele-
rine uzanan tüneller yaptırmıştır. 
 Hatta yine bu rivayete göre Cum-
huriyet döneminde bu tünellere birkaç kişi 
girmiş, ancak o kişiler bir daha görüleme-
miştir. Zamanla havalandırmalar kapanmış, 
bakımı yapılamayan dehlizler zararlı hay-
vanların uğrak noktası hâline gelmiş olma-
lıdır.
 Peki, 1272’den beri yerli-yabancı 
birçok turisti ağırlayan ve günde beş vakit 
Kırşehir halkını huzura davet eden bu med-
reseyi yaptıran Cacabey kimdir?
 Ceceli aşiretinin beyi Emir Bahad-
din Caca’nın oğlu olan Cacaoğlu Nureddin 
Cebrail, 1240 yılında Kırşehir’de doğmuş-
tur. Kırşehir’e büyük hizmetlerde bulunmuş 
önemli bir şahsiyettir ve “Caca Bey” adıyla 
ün kazanmıştır.
 Selçukluların son yıllarında Eskişe-
hir Emiri olarak görülen Caca Bey, bir süre 
Tokat’ta kaldıktan sonra Kırşehir’e vali ol-
muştur. Genç yaşında zekâsını göstererek 
üstün hizmetlerde bulunmuş, kısa zaman-
da devlet büyükleri arasına girmiştir. 
 Mevlâna, yazdığı bir mektupta ona 
övgüler düzmüş ve başarısını tescillemiştir. 
Türkçe konuşan, emirlerinde ve devlet ya-
zışmalarında Türkçeyi kullanan Cacabey, 
kendi idaresinde olan Hacı Bektaş Veli ile 
de ilgilenmiş ve onu himayesine almıştır.
 Eskişehir’de bir cami ve bir han 
yaptırmış, on yedi cami ve zaviyenin onarı-
mına katkı sunmuştur. 
 Yaptırdığı en önemli eser ise Kırşe-
hir’de bir mimari anıt olarak yükselen Ca-
cabey Medresesi’dir. Ayrıca medrese dışın-
da günümüzde hala varlığını koruyan Kesik 
Köprü ve Cacabey Kervansarayı’nı da yap-
tırmıştır.
 1301 yılında Rum tekfurları ile sa-
vaşırken şehit düşen Cacabey’in naaşı Kır-
şehir’e getirilerek medresenin içerisine def-
nedilmiştir.

 Kırşehir İl 
Millî Eğitim Müdürlü-
ğü tarafından “Ma-
arifin Kalbinde 
Çocuk” etkinlikleri 
kapsamında düzen-
lenen Ortaokullar 
Arası Genel Kültür 
Yarışması, yoğun ka-
tılım ve büyük bir he-
yecanla gerçekleşti-
rildi. 
 30 Ağustos 
Zafer İlkokulu’nun 
ev sahipliğinde dü-
zenlenen organizas-
yonda, ortaokul 6. 
sınıf öğrencileri bilgi 
ve birikimlerini sergi-
leyerek kıyasıya mü-
cadele etti.
 Öğrencilerin 
akademik gelişimle-
rine katkı sunmak, 
genel kültür seviye-
lerini artırmak ve re-
kabet ortamında ken-
dilerini ifade etmele-

rini sağlamak ama-
cıyla düzenlenen ya-
rışma, hem katılımcı-
lar hem de izleyiciler 
tarafından büyük ilgi 
gördü. 
 Farklı alan-
larda hazırlanan so-
rulara doğru ve hızlı 
cevap vermek için 
yarışan öğrenciler, 
zaman zaman heye-
can dolu anlar yaşa-
dı.
KIYASIYA REKA-
BET, GURUR 
DOLU SONUÇLAR
 Yarışma so-
nunda gösterdiği ba-
şarılı performansla 
Özel Kırşehir Sınav 
Ortaokulu birinciliği 
elde etti. Kırşehir 
Merkez Yunus Emre 
Ortaokulu ikinci 
olurken, Cacabey Or-
taokulu ise üçüncü 
sırada yer aldı. 

 Dereceye 
giren okulların öğ-
rencileri, öğretmen-
leri ve aileleri tara-
fından gururla karşı-
landı.
 Organizas-
yonda yarışan tüm 
öğrencilerin sergile-
diği performans tak-
dir toplarken, etkin-
lik boyunca fair-play 
ruhunun ön planda 
olması dikkat çekti.
SADECE AKADE-
MİK DEĞİL, SOS-
YAL GELİŞİME DE 
KATKI
 Kırşehir İl 
Millî Eğitim Müdürlü-
ğü yetkilileri, bu tür 
yarışmaların öğren-
cilerin sadece aka-
demik başarılarını 
değil, aynı zamanda 
sosyal becerilerini de 
geliştirdiğini vurgu-
ladı. 

 Yetkililer, ya-
rışmaların öğrencile-
rin özgüven kazan-
malarına, ekip çalış-
masını öğrenmeleri-
ne ve iletişim beceri-
lerini geliştirmelerine 
önemli katkı sağladı-
ğını belirtti.
 Ayrıca bu 
tür etkinliklerin öğ-
rencilerin öğrenme-
ye olan ilgisini artır-
dığı ve onları daha 
fazla araştırmaya teş-

vik ettiği ifade edildi.
İL MÜDÜRÜ GÜL-
ŞEN’DEN TEBRİK 
MESAJI
 Yarışmanın 
ardından açıklama-
larda bulunan İl Millî 
Eğitim Müdürü Yasin 
Gülşen, organizas-
yonda emeği geçen 
tüm öğretmen ve 
idarecilere teşekkür 
etti. 
 Gülşen, “Ma-
arifin Kalbinde 
Çocuk etkinlikleri 
kapsamında düzen-
lediğimiz bu anlamlı 
yarışmada emeği 
geçen herkese te-
şekkür ediyorum. 
 Dereceye 

giren okullarımızı ve 
öğrencilerimizi tebrik 
ediyor, başarılarının 
devamını diliyorum” 
ifadelerini kullandı.
EĞİTİMDE ÇOK 
YÖNLÜ YAKLAŞIM 
SÜRECEK
 İl Millî Eği-
tim Müdürlüğü, öğ-
rencilerin yalnızca 
ders başarısı ile 
değil; kültürel, sos-
yal ve sportif alan-
larda da gelişimini 

destekleyen etkinlik-
lerin yıl boyunca 
devam edeceğini be-
lirtti. Bu kapsamda 
düzenlenen yarışma 
ve benzeri organi-
zasyonların, öğrenci-
lerin çok yönlü geli-
şimine katkı sunma-
ya devam edeceği 
vurgulandı.
 Kırşehir’de 
düzenlenen bu an-
lamlı etkinlik, hem 
öğrencilerin bilgi dü-
zeylerini ortaya koy-
duğu hem de eği-
timde kaliteyi artır-
maya yönelik önemli 
bir organizasyon ola-
rak öne çıktı.
(SEVGİ ER)

Kırşehir’de Genç Zihinler
Yarıştı, Kazanan Bilgi Oldu

 Kırşehir 
Doğa Koruma ve 
Milli Parklar (DKMP) 
Şube Müdürlüğü, 
evcil hayvanların 
terk edilmesine karşı 
vatandaşları bir kez 
daha uyardı. 
 Yapılan açık-
lamada, hayvan hak-
larının korunmasına 
yönelik yasal düzen-
lemeler hatırlatıla-
rak, sorumluluklarını 
yerine getirmeyen ki-
şiler hakkında ciddi 
yaptırımlar uygula-
nacağı bildirildi.
 DKMP tara-
fından yapılan bilgi-
lendirmede, 5199 sa-
yılı Hayvanları Koru-
ma Kanunu kapsa-
mında ev hayvanını 
terk eden kişilere 
hayvan başına 108 
bin 370 TL idari para 
cezası uygulanacağı 
vurgulandı. Yetkililer, 
bu cezaların hem 

caydırıcılığı artırmak 
hem de hayvan hak-
larına yönelik ihlalle-
rin önüne geçmek 
amacıyla uygulandı-
ğını ifade etti.
“HAYVANLAR 
EŞYA DEĞİL, CAN-
LIDIR”
 Açıklamada, 
evcil hayvanların bir 
eşya değil, yaşam 
hakkı olan canlılar ol-
duğuna dikkat çeki-
lerek, sahiplenilen 
hayvanların bakım, 
beslenme ve korun-
ma sorumluluğunun 
ömür boyu devam et-
tiği belirtildi. Hayvan 
sahiplenmenin yal-
nızca geçici bir 
heves değil, uzun va-
deli bir sorumluluk 
olduğu vurgulandı.
 Yetkililer, 
özellikle yaz ayları 
ve taşınma dönem-
lerinde artış göste-
ren hayvan terk 

etme vakalarına 
karşı vatandaşların 
daha duyarlı olması 
gerektiğini belirtti. 
 Hayvanların 
bilinçsiz şekilde so-
kağa bırakılmasının 
hem hayvan refahını 
hem de toplumsal 
düzeni olumsuz etki-
lediği ifade edildi.
TOPLUM SAĞLI-
ĞINA DA TEHDİT 
OLUŞTURUYOR
 Terk edilen 
hayvanların yalnızca 
kendi yaşamlarını 

riske atmakla kalma-
dığına dikkat çekilen 
açıklamada, bu du-
rumun toplum sağlı-
ğı açısından da çe-
şitli sorunlara yol 
açabileceği kaydedil-
di. 
 Açlık, hasta-
lık ve trafik kazaları 
gibi tehlikelerle karşı 
karşıya kalan hay-
vanların, kontrolsüz 
çoğalma ve çevresel 
riskler oluşturabildiği 
belirtildi. Bu nedenle 
vatandaşların hay-
van sahiplenmeden 
önce tüm sorumlu-
lukları göz önünde 
bulundurması gerek-
tiği ifade edilirken, 
sahipsiz hayvanların 
korunmasına yönelik 
çalışmaların da 
devam ettiği bildiril-
di.
DENETİMLER SÜ-
RÜYOR
 Kırşehir 

DKMP yetkilileri, hay-
van haklarının ko-
runması kapsamında 
denetimlerin aralık-
sız sürdüğünü belir-
terek, ihlal tespit 
edilmesi durumunda 
gerekli yasal işlemle-
rin uygulanacağını 
açıkladı. Vatandaşla-
rın bu konuda daha 
bilinçli hareket et-
mesi gerektiği vur-
gulanırken, hayvan-
lara yönelik her türlü 
olumsuz davranışın il-
gili kurumlara bildi-
rilmesi çağrısında bu-
lunuldu.
 Açıklamada 
ayrıca, hayvan sa-
hiplenmenin bilinçli 
yapılması, sahipleni-
len hayvanların terk 
edilmemesi ve top-
lumda hayvan sevgi-
sinin yaygınlaştırıl-
masının önemine dik-
kat çekildi. 
(TUĞBA GÜL)

Evcil Hayvanını Terk
Edene 108 Bin TL Ceza
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 TFF 3. Lig 2. Grup Play-Off 1. Tur ilk 
maçında Erciyes 38 FK deplasmanda Mar-
din ekibi Mazıdağı Fosfatspor ile 1-1 bera-
bere kaldı. Mavi-siyahlılar turu 27 Nisan Pa-
zartesi günü oynayacağı rövanş maçına bı-
raktı.
 Stat: Mardin Kızıltepe İlçe Stadı
 Hakemler: İlker Yasin Avcı, Sezgin 
Çınar, Ramazan Ufuk Avdaş
 Mazıdağı Fosfatspor: Ali Rıza Kır-
mızıtaş, Ahmet Çelik, Melik Ahmet, Tolga 
Mert, Özgür Güler, Erdi Kasapoğlu, (Meh-
met Ali Kılınç dk.75), Hasan Çavdar, Meh-
met Aslan, Alper Dikmen, (46 Aykut 
dk.46), Emrullah Sayar, (Veysel dk.58), 

Murat Elkatmış, (Koray dk.87)
 Erciyes 38 FK: Kadem Burak Yaşar, 
Ahmet Kağan Malatyalı, Utkan Gökçen, 
Utku Burak Kunduzcu, Muhammed Enes 
Doğan, Caner Kaban, Güney Gençel, Çağrı 
Yağız Yasak, (Ethem Balcı dk.87), Mehmet 
Tosun, (Hüseyin Ekici dk.72), Serdar Yiğit, 
(Ali Kılıç dk.87),Artun Akçakın
 Goller: Murat Elkatmış (dk.78) (Ma-
zıdağı Fosfatspor), Çağrı Yağız Yasak 
(dk.54) (Erciyes 38 FK)
 Sarı kartlar: Melik Ahmet İpek (Ma-
zıdağı Fosfatspor), Kadem Burak Yaşar, 
Utkan Gökçen (Erciyes 38 FK) 
(İHLAS HABER AJANSI)

8'den Devam
ÇOCUKLARIN GELİŞİMİNE KATKI 
SAĞLIYOR
 Yetkililer, bu tür etkinliklerin çocuk-
ların yalnızca fiziksel gelişimlerine değil, 
aynı zamanda sosyal ve duygusal gelişim-
lerine de önemli katkılar sunduğunu belirt-
ti. Spor sayesinde çocukların disiplin, so-
rumluluk ve ekip çalışması gibi değerleri 
erken yaşta öğrendiği ifade edildi.
 Ayrıca bu organizasyonların, ço-
cukların özgüven kazanmalarına ve kendi-
lerini daha rahat ifade etmelerine olanak 
sağladığı vurgulandı. Sporla iç içe büyüyen 
nesillerin daha sağlıklı ve bilinçli bireyler 
olarak yetişeceğine dikkat çekildi.

BAYRAM SEVİNCİ SPORLA BÜTÜN-
LEŞTİ
 Kırşehir’de gerçekleştirilen etkinlik-
te bayram coşkusu ile sporun bir araya gel-
mesi, katılımcılar tarafından büyük takdir 
topladı. Salonda oluşan birlik ve beraberlik 
görüntüsü, 23 Nisan’ın anlam ve önemini 
bir kez daha gözler önüne serdi.
 Kırşehir Gençlik ve Spor İl Müdür-
lüğü yetkilileri, çocuklara yönelik bu tür et-
kinliklerin artarak devam edeceğini belirte-
rek, gençlerin sporla buluşması için çalış-
maların süreceğini ifade etti. 
 Yetkililer ayrıca, tüm vatandaşları 
çocukların spor faaliyetlerine destek olma-
ya davet etti. (TUĞBA GÜL)

23 Nisan Coşkusu Parkede Yaşandı

8'den Devam
Tiyatro gösterilerin-
de ele alınan konu-
ların çeşitliliği ve 
sahne performans-
larının kalitesi, orga-
nizasyonun her 
geçen yıl daha da 
geliştiğini gözler 
önüne serdi. Katı-
lımcı gençlerin ha-
zırlık süreçlerinde 
gösterdiği emek ve 
disiplin, izleyiciler ta-
rafından da takdirle 
karşılandı.
KIRŞEHİR’İ 
BÖLGE FİNALLE-
RİNDE TEMSİL 
EDECEKLER
 İl finallerin-
de dereceye giren 

gençlerin, Nevşe-
hir’de düzenlenecek 
bölge finallerinde Kır-
şehir’i temsil edece-
ği bildirildi. 
 Yetkililer, bu 
sürecin gençler için 
hem bir deneyim 
hem de önemli bir 
motivasyon kaynağı 
olduğunu belirterek, 
başarı elde eden öğ-
rencilerin daha 
büyük platformlarda 
kendilerini gösterme 
fırsatı bulacağını 
ifade etti.
 Kültür ve 
sanat alanında ger-
çekleştirilen bu tür 
yarışmaların, genç-
lerin kişisel gelişimi-

ne katkı sağladığı, 
sanata olan ilgiyi ar-
tırdığı ve yeni yete-
neklerin keşfedilme-
sine imkan sunduğu 
kaydedildi.
 Kırşehir’de 
devam eden yarış-
maların önümüzdeki 
günlerde farklı kate-
gorilerle süreceği be-
lirtilirken, müzik, şiir 

ve diğer sanat dalla-
rında da gençlerin 
sahne almaya 
devam edeceği 
ifade edildi. 
 Yetkililer, 
tüm vatandaşları bu 
etkinlikleri takip et-
meye ve gençlere 
destek olmaya 
davet etti.
(TUĞBA GÜL)

Kırşehir’de Gençler Sanatla Sahneye Çıkıyor

Erc�yes 38 FK avantajlı döndü

8'den Devam
Bu süreçte 14 gol 
atan Trabzonspor, 
kalesinde ise 6 gol 
gördü. Özellikle lider 
Galatasaray karşı-
sında alınan 2-1’lik 
galibiyet, serinin en 
dikkat çeken sonuç-
larından biri oldu.
İÇ SAHADA 
GÜÇLÜ KİMLİK
 Trabzons-
por, bu 10 maçlık dö-
nemde evinde oyna-
dığı 4 Süper Lig kar-
şılaşmasının 3’ünü 
kazandı, 1’inden ise 
beraberlikle ayrıldı. 
 Karagüm-
rük’ü 3-1, Çaykur Ri-
zespor’u 1-0 ve Ga-
latasaray’ı 2-1’lik 
skorlarla geçen bor-

do-mavililer, Başak-
şehir’le de 1-1 bera-
bere kaldı.
 İç sahada 
oynadığı fileleri 7 
kez sarsan Trab-
zonspor, rakiplerin 3 
golüne engel olama-
dı.
DEPLASMANDA 
KAYIPSIZ SERİ
 Trabzons-
por, dış sahada da 
başarılı performan-
sıyla dikkat çekti. Ga-
ziantep FK, Kayse-
rispor ve Eyüpspor 
deplasmanlarından 
galibiyetle dönen Ka-
radeniz ekibi, ligde 
Alanyaspor ile bera-
bere kalırken, kupa-
da Samsunspor kar-
şılaşmasında ise pe-

naltılar sonucu turu 
geçen taraf oldu.
Karadeniz temsilcisi, 
bulduğu 11 gole kar-
şılık, sadece 4 gole 
engel olamadı.
LİGDE KRİTİK 
HAFTA
 Sezonun 
son bölümüne giri-
lirken yakalanan 10 
maçlık yenilmezlik 
serisi, Trabzonspor 
adına hem ligde 
hem kupada moral 
kaynağı oldu. 
 Bordo-
mavililer, özellikle 
zorlu fikstürde aldığı 
sonuçlarla takım kim-
liğini yeniden ortaya 
koyarken, teknik he-
yetin oyun planına 
da sahaya olumlu 

yansıdı. Süper Lig’de 
kalan son 4 haftada 
Trabzonspor’u kritik 
karşılaşmalar bekli-
yor. Bordo-mavililer, 
matematiksel olarak 
şampiyonluk iddiası-
nı sürdürürken, Şam-
piyonlar Ligi’ne ka-
tılma hedefi doğrul-
tusunda deplasman-
da oynayacağı Kon-
yaspor müsabakası 
büyük bir önem ta-
şıyor. 
 Galatasaray 
- Fenerbahçe derbi-
sinden çıkacak 
sonuç ve bordo-
mavililerin galibiyeti, 
Süper Lig’in zirve-
sindeki dengeleri ye-
niden değiştirebilir.
(İHA)

Trabzonspor’un 10 maçtır bileği bükülmüyor

 Kırşehir Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü, hayvan sağlığının ko-
runması ve hayvancılık sektörünün 
sürdürülebilirliğinin sağlanması ama-
cıyla yürüttüğü saha çalışmalarına 
aralıksız devam ediyor. 
 İl genelinde sürdürülen aşı-
lama ve küpeleme faaliyetleri, vete-
riner hekimlerin yoğun ve özverili ça-
lışmalarıyla dikkat çekiyor.
 Hayvan hastalıklarıyla etkin 
mücadele edilmesi ve hayvan varlı-
ğının kayıt altına alınması amacıyla 
yürütülen çalışmalar kapsamında 
ekipler, kırsal alanlarda köy köy do-
laşarak üreticilere ulaşıyor. 
 Büyükbaş ve küçükbaş hay-
vanlara yönelik gerçekleştirilen aşı-
lama faaliyetleriyle hastalıkların 
önüne geçilmesi hedeflenirken, kü-
peleme uygulamalarıyla hayvanların 
kimliklendirilmesi ve izlenebilirliği 
sağlanıyor.
 Tarım ve Orman İl Müdürlü-
ğü ekiplerinin sahadaki yoğun me-
saisi, üreticilerin emeklerinin korun-
ması ve hayvancılık faaliyetlerinin 
daha verimli hale getirilmesi açısın-

dan büyük önem taşıyor. 
 Mesai mefhumu gözetmek-
sizin görev yapan veteriner hekim-
ler, gece gündüz demeden sahada 
çalışmalarını sürdürerek hem hay-
van sağlığını güvence altına alıyor 
hem de olası salgın risklerini en aza 
indiriyor.
 Kırşehir Tarım ve Orman İl 
Müdürlüğü tarafından yapılan açık-
lamada, “Mesai mefhumu gözet-
meksizin hayvan sağlığı ve refahına 
yönelik faaliyetlerimiz devam ediyor. 
 Hayvan sağlığının korunma-
sı ve hayvan varlığının kayıt altına 
alınması amacıyla aşılama ve küpe-
leme çalışmalarımız aralıksız sürdü-
rülmektedir. Veteriner hekimlerimiz 
tarafından sahada yürütülen çalış-
malarla hastalıklarla etkin mücadele 
sağlanmakta, küpeleme faaliyetle-
riyle izlenebilirlik güçlendirilmekte-
dir. 
 Üreticilerimizin emeğini ko-
rumak ve sürdürülebilir hayvancılığı 
desteklemek için ekiplerimiz sahada 
görev başında. Sağlıklı hayvan, gü-
venli gelecek.” ifadelerine yer veril-

di. Yetkililer, hayvancılıkta sürdürü-
lebilirliğin sağlanabilmesi için üreti-
cilerin aşılama ve küpeleme çalış-
malarına destek vermesinin büyük 
önem taşıdığını belirtti. 
 Bu kapsamda, üreticilerin 
belirlenen programlara uygun hare-
ket etmeleri ve ekiplerle iş birliği içe-
risinde olmaları gerektiği vurgulan-
dı.
 Öte yandan yürütülen çalış-
maların, sadece hayvan sağlığını ko-
rumakla kalmayıp aynı zamanda 
gıda güvenliğinin sağlanmasına da 
katkı sunduğu ifade edildi. 
 Sağlıklı hayvan varlığının, 
güvenilir ve kaliteli hayvansal üreti-
min temelini oluşturduğuna dikkat 
çekildi.
 Kırşehir genelinde sürdürü-
len bu yoğun çalışmaların, hem 
bölge hayvancılığının gelişmesine 
hem de ülke ekonomisine önemli 
katkılar sağlaması bekleniyor. 
 Tarım ve Orman İl Müdürlü-
ğü’nün sahadaki aktif çalışmaları, 
üreticiler tarafından da memnuni-
yetle karşılanıyor. (FİLİZ ÖZ)

Veteriner Hekimler Sahada:
Aşılama ve Küpeleme Sürüyor

 Kırşehir İl 
Müftülüğü, bu hafta 
camilerde okunacak 
Cuma hutbesini ka-
muoyuyla paylaştı. 
“Merhamet Eğitimi” 
başlığıyla yayımla-
nan hutbede, İslam 
dininde eğitimin 
önemi, ahlaki değer-
lerin korunması ve 
toplumsal yapının 
güçlendirilmesine yö-
nelik önemli mesaj-
lar verildi.
 Hutbede, 
İslam medeniyetinde 
eğitimin yalnızca 
bilgi aktarımıyla sı-
nırlı olmadığına dik-
kat çekilerek, ilim ile 
hikmetin, bilgi ile ah-
lakın birlikte ele alın-
ması gerektiği vur-
gulandı. 
 İnsanların 
hem dünyadaki hem 
de ahiretteki sorum-
luluklarını yerine ge-
tirebilmesinin, doğru 
bir eğitim anlayışıyla 
mümkün olacağı 
ifade edildi. Bu kap-
samda, bireylerin 

sevgi, saygı ve mer-
hamet gibi erdem-
lerle donatılmasının 
önemine işaret edil-
di.
 Kırşehir İl 
Müftülüğü tarafında 
yapılan açıklamada, 
eğitimin hayat boyu 
devam eden bir 
süreç olduğuna 
vurgu yapılarak, in-
sanın kendisini geliş-
tirmesi, doğruyu yan-
lıştan ayırabilmesi ve 
hayatın anlamını kav-
rayabilmesinin eği-
timle mümkün oldu-
ğu belirtildi. 
 Toplumların 
huzur ve refah için-
de yaşayabilmesi 
için de eğitimin 
temel bir unsur ol-
duğu ifade edildi.
 Hutbede ay-
rıca, günümüzde in-
sanı insan yapan de-
ğerlerin zayıfladığı 
bir süreçten geçildi-
ğine dikkat çekile-
rek, bu durumdan 
kurtuluşun Kur’an-ı 
Kerim’in rehberliğine 

sarılmak ve Peygam-
ber Efendimizin 
örnek ahlakını haya-
tın merkezine al-
makla mümkün ola-
cağı dile getirildi. 
Toplum olarak milli 
ve manevi değerlere 
bağlı bir eğitim anla-
yışının benimsenme-
si gerektiği vurgu-
landı.
 Ailelere ve 
topluma önemli so-
rumlulukların düştü-
ğü belirtilen hutbe-
de, özellikle çocukla-
rın ve gençlerin za-
rarlı alışkanlıklardan, 
yanlış ideolojilerden 
ve olumsuz etkiler-
den korunması ge-
rektiği ifade edildi. 
 Genç nesil-
lerin hem ilmi hem 
de ahlaki açıdan do-
nanımlı bireyler ola-
rak yetiştirilmesinin, 
güçlü bir toplumun 
temelini oluşturacağı 
kaydedildi.
 Yapılan hut-
bede, veteriner he-
kimlikten farklı ola-

rak doğrudan toplu-
mun her kesimini il-
gilendiren eğitim ve 
değerler konusu üze-
rinden, bireylerin 
kendilerini geliştir-
meleri ve çevrelerine 
faydalı olmaları ge-
rektiği mesajı da 
öne çıktı.  
“İnsanların en hayır-
lısı insanlara faydalı 

olandır” anlayışının 
önemine dikkat çe-
kildi.
 Kırşehir İl 
Müftülüğü tarafın-
dan yayımlanan 
hutbe, Peygamber 
Efendimizin 
“Allah’ım! Huşû duy-
mayan kalpten, doy-
mayan nefisten, 
fayda vermeyen 
ilimden ve kabul 
olunmayan duadan 
sana sığınırım” du-
asıyla sona erdi.
 Kırşehir İl 
Müftülüğü yetkilileri, 
vatandaşları hutbe-
de verilen mesajlar 
doğrultusunda daha 
bilinçli, merhametli 
ve değerlerine bağlı 
bir yaşam sürmeye 
davet etti.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Topluma Rehber Olacak
Hutbe: Merhamet Eğitimi



25 NİSAN 2026 CUMARTESİ 8

GÜNCEL SPOR 

HABERLERİ İÇİN

 KIRŞEHİR MEMLEKET 

GAZETESİ’Nİ 

TAKİP EDİNDevamı 7'de

Devamı 7'de

Devamı 7'de

 Kırşehir’de 
23 Nisan Ulusal Ege-
menlik ve Çocuk Bay-
ramı, düzenlenen 
spor etkinliğiyle 
büyük bir coşku içe-
risinde kutlandı. 
 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü tarafın-
dan organize edilen 
etkinlikte minik spor-
cular parkede bulu-
şarak bayram sevin-
cini doyasıya yaşadı.
 Kırşehir 
Spor Salonu’nda ger-
çekleştirilen müsa-
bakalar, hem sporcu-
lar hem de izleyiciler 
için unutulmaz anla-
ra sahne oldu. 
 Tribünleri 
dolduran aileler ve 
sporseverler, çocuk-
ların heyecanına 
ortak olurken, salon-

da oluşan atmosfer 
bayram coşkusunu 
zirveye taşıdı. 
 Ellerinde 
Türk bayraklarıyla ço-

cuklarını destekleyen 
veliler, etkinliğe renk 
kattı.
 Organizas-
yona katılan Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürü Yasin Çak-
makçı da müsabaka-
ları yakından takip 

ederek minik spor-
cularla bir araya 
geldi. 
 Çocuklarla 
sohbet eden ve on-

ların mutluluğunu 
paylaşan Çakmakçı, 
sporun çocukların ge-
lişimindeki önemine 
dikkat çekti.
 Sahaya 
çıkan minik sporcu-
lar, sergiledikleri per-
formanslarla büyük 

beğeni topladı. 
 Mücadelele-
rin centilmence geç-
tiği organizasyonda 
takım ruhu, dayanış-

ma ve fair-play anla-
yışı ön plana çıktı. 
 Çocukların 
sahadaki enerjisi ve 
azmi izleyenlere ke-
yifli anlar yaşatırken, 
attıkları her basket 
tribünlerden alkış 
aldı.

 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü tarafın-
dan yapılan açıkla-
mada, etkinliğin sa-
dece sportif bir or-
ganizasyon olmanın 
ötesinde anlam taşı-
dığı vurgulandı. 
 Açıklamada, 
“Kırşehir’de sadece 
bir turnuva değil, bir 
bayram destanı yazı-
lıyor. 23 Nisan’ın ru-
hunu İl Müdürümüz 
Yasin Çakmakçı ve 
spora gönül veren 
miniklerimizle birlik-
te parkeye taşıdık. 
 Tribünlerde 
dalgalanan her bay-
rak, çocuklarımızın 
attığı her basket ge-
leceğe olan inancı-
mızı perçinliyor” ifa-
delerine yer verildi.

23 Nisan Coşkusu
Parkede Yaşandı

 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü’ne bağlı 
Kırşehir Gençlik Mer-
kezi tarafından dü-
zenlenen 11. Gençler 
Arası Kültür ve Sanat 
Yarışmaları’nın il fi-
nalleri yoğun katılım 
ve ilgiyle devam edi-
yor. 
 Gençlerin sa-
natsal yeteneklerini 
sergilediği organizas-
yon, kentte kültür ve 
sanatın gelişimine 
önemli katkı sunu-
yor.
 Yarışmalar 
kapsamında tiyatro 
kategorisinde ger-
çekleştirilen etkinlik-
te sahne alan genç-
ler, performanslarıyla 
izleyicilerden tam 

not aldı. 
 Farklı konu-
ların işlendiği oyun-
larda sahneye çıkan 
gençler, hem oyun-
culuk yeteneklerini 
ortaya koydu hem 
de izleyenlere keyifli 
ve duygu dolu anlar 
yaşattı. Salonu dol-
duran izleyiciler, 
gençlerin perfor-
manslarını uzun süre 
alkışlayarak destek 
verdi.
 Kırşehir 
Gençlik Merkezi tara-
fından yapılan açıkla-
mada, yarışmaların 
tüm hızıyla sürdüğü 
belirtilerek, “11. 
Gençler Arası Kültür 
ve Sanat Yarışmaları 
İl Finalleri devam edi-
yor. 

 Yarışmalar 
bugün tiyatro kate-
gorisi ile sürdü. Katı-
lım sağlayan tüm 
gençlerimize teşek-
kür ediyor, Nevşe-
hir’de düzenlenecek 
bölge finallerinde ili-
mizi temsil edecek 
gençlerimize başarı-
lar diliyoruz” denildi.
GENÇ YETENEK-
LER SAHNE IŞI-
ĞINDA
 Organizas-
yonun gençlerin sa-
nata olan ilgisini ar-
tırmak ve yetenekle-

rini geliştirmek açı-
sından önemli bir 
fırsat sunduğu ifade 
edildi. 
 Yarışmalar 
sayesinde gençlerin 
özgüven kazandığı, 
sahne deneyimi el-
de ettiği ve kendile-
rini ifade etme be-
cerilerinin geliştiği 
vurgulandı. Aynı za-
manda bu tür etkin-
liklerin gençler ara-
sındaki sosyal etkile-
şimi artırdığına da 
dikkat çekildi.

Kırşehir’de Gençler
Sanatla Sahneye Çıkıyor

Erc�yes 38 FK
avantajlı döndü

Haberi 7'de

 Süper Lig’de şampiyonluk mücade-
lesinde son iki haftada yaşadığı puan kayıp-
larıyla yara alan Trabzonspor, ligde ve ku-
pada oynadığı son 10 maçta kaybetmedi. 
 Ligde umutlarını matematiksel ola-
rak sürdüren bordo-mavililer, kupada ise 
yarı finale yükseldi. Trabzonspor, Ziraat Tür-
kiye Kupası çeyrek finalinde deplasmanda 
normal süresi golsüz sona eren maçta Sam-
sunspor’u penaltılarla eleyerek adını yarı fi-
nale yazdırdı. 
 Trendyol Süper Lig’de şampiyonluk 
yarışının içinde olan ve kupada da yoluna 
devam eden bordo-mavi-liler, oynadığı son 
10 resmi karşılaşmada 7 galibiyet ve 3 be-
raberlik aldı.
SÜPER LİG’DE HESAPLAR SÜRÜYOR
 Trabzonspor, Süper Lig’de çıktığı 
son 8 maçta 6 galibiyet ve 2 beraberlik elde 
etti. Bordo-mavili ekip, sahasında 14 Şubat 
2026’da Fenerbahçe’ye 3-2 mağlup olması-
nın ardından yenilgi yüzü görmedi. 
 Gaziantep FK deplasmanında baş-
layan seri; Fatih Karagümrük, Kayserispor, 
Çaykur Rizespor, Eyüpspor ve Galatasaray 
galibiyetleriyle sürdü. 
 Karadeniz temsilcisi, son iki haftada 
ise Alanyaspor ve Başakşehir ile berabere 
kaldı. Bu süreçte 4 puan kaybederek şam-
piyonluk yolunda yara alan Trabzonspor, 
yine de şampiyonluk umutlarını sürdürüyor.

Trabzonspor’un 10 
maçtır bileği bükülmüyor
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